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Ata da décima segunda Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 30 (trinta) de maio de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, 

Hélio Luiz Fazoli de Moraes, Isaias Alves Nogueira, Isis Félix Bechara Fernandes, 

Mônica Massena Tannos e Guilherme Lage Campos. Às dezoito horas assumiu a 

Presidência da Sessão o senhor Presidente, e após verificar as assinaturas no livro de 

presença, declarou aberta a Sessão. Após convidou o Vereador Guilherme Lage para 

compor a Mesa e o Vereador Isaias Alves Nogueira para Secretariar os trabalhos em 

virtude da ausência do Primeiro Secretário. Em seguida determinou a leitura da Ata da 

Sessão anterior, ocorrida em 23 (vinte e três) de maio de 2022. Terminada a leitura, 

posta em discussão e votação, aprovada por unanimidade de votos. Em prosseguimento, 

o Senhor Presidente determinou a leitura da pauta da Ordem do dia que constou o 

seguinte: Indicação nº 228/2022, de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira, que 

indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria de Educação e Secretaria 

de Transporte, que seja disponibilizado transporte para levar os alunos de Tapera que 

cursam faculdade em Macaé. Indicação nº 231/2022, de autoria do Vereador Isaías 

Alves Nogueira, para que o Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Estradas e Rodagens, providencie o reparo da estrada Gravatá a Arranchadouro e da 

estrada Ponte Nova a Tapera. Indicação nº 232/2022, de autoria do Vereador Isaías 

Alves Nogueira, para que o Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Estradas e Rodagens, providencie o reparo da RJ 162 no trecho de Tapera a Trajano de 

Moraes. Indicação nº 239/2022, de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que através de canais competentes seja com 

urgência Patrolada, ensaibrada e com colocação de manilhas na Estradas da Subida do 

Barreiro com acesso por Pedra Branca do outro lado da Represa do Rio Macabú em 

extensão de 2.700 metros de subida, bem como da Estrada de Soledade numa extensão 

de 3.330 metros. Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos 

Senhores Vereadores por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em 

conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. 

Fez uso da palavra o Vereador Guilherme Lage que parabenizou o Presidente 

Allexandro Vieira pela recondução ao cargo para o biênio de 2023-2024, o que 

demonstra o belo trabalho realizado a frente da Casa. Agradeceu ao Secretário de 

Estradas e Rodovias pelos reparos que estão sendo realizados nas estradas do Córrego 

do Ouro e Bom Jesus, em atendimento a indicação de sua autoria, ressaltando a 

importância dessas estradas e que os moradores já agradecem, pois a diferença já está 

sendo notada. O Vereador Isaias Alves Nogueira fez um pedido ao Secretário de 

Estradas e Rodovias para que estude a possibilidade de melhorar os pontos mais críticos 

da estrada de Tapera/Sodrelândia/ Trajano, visto que já se iniciou o trabalho de 

recuperação, mas que em virtude da extensão da estrada seria viável a melhora de 

alguns trechos para depois retornar com o trabalho de recuperação de toda a rodovia. O 

Senhor Presidente registrou a presença de Carlos André e Maurício. Após mencionou 

que teve uma reunião com o Secretário de Obras e Serviços Públicos, e agradeceu ao 

Secretário e a Secretária de Ação Social, pela obra de revitalização e paisagismo da 

Praça de Barra dos Passos. Após mencionou que também esteve, juntamente com o 

Vereador Isaias, em reunião com o Secretário de Saúde e informou que o mais breve 

possível o Dr. Victor estará atendendo em Barra dos Passos. Em seguida informou a 

população que a Secretaria de Saúde oferece suplementação alimentar para pessoas com 
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baixo peso ou restrições à lactose, além de suplementos para diabéticos, e os 

encaminhamentos podem ser realizados por médicos ou nutricionistas e basta o cidadão 

procurar o agente de saúde para providenciar o cadastro. Ressaltou a importância dessa 

informação tendo em vista que muitas pessoas não tem conhecimento, razão pela qual 

importante procurar o Agente de Saúde da localidade. O Vereador Isaias parabenizou o 

Secretário de Saúde pela sua atuação e disse que irá propor uma Moção de 

parabenização. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 

 

Sala das Sessões, 30 de maio de 2022. 

 

 

___________________________________________ 

Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 

____________________________________________ 

Isaias Alves Nogueira – Segundo Secretário 


